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Nezisková organizácia NAŠE MANŽELSTVO n.o., IČO: 45742286, so sídlom
v Slovenskej republike, Nešporova 1367/34, 031 01 Liptovský Mikuláš, zapísaná

v Registri neziskových organizácií  OKRESNÉHO ÚRADU ŽILINA, odbor všeobecnej
vnútornej správy, Janka Kráľa 4, 010 40 Žilina, reg. č. OVVS/NO-13/13

 Organizačná štruktúra: – riaditeľ, správna a dozorná rada
Spolupracujúce subjekty: Bratská jednota baptistov, Rada v SR, YWAM Slovakia, In Network
n.o., zbor Bratskej Jednoty Baptistov Viera Bratislava.

Činnosť neziskovej organizácie.

Činnosť neziskovej organizácie sa sústreďuje na pomoc manželským párom, 
snúbencom a rodinám v oblasti vzťahov. Tieto ciele n.o. realizuje prostredníctvom výchovy, 
vzdelávania snúbencov a manželských párov, prednášok, tréningov a prostredníctvom 
osobných konzultácií. Nezisková organizácia sa sústreďuje na tvorbu, rozvoj, ochranu, 
obnovu a prezentáciu kresťanských  duchovných a kultúrnych hodnôt v oblasti manželstva 
a rodiny. Pomáha aj rozvoju práce s manželmi v Českej republike. 

V uplynulom roku bola naša práca významne poznačená vplyvom pandémie koronavírusu. 
Niektoré aktivity sme stihli ešte pred jej vypuknutím – teda do začiatku marca. Uvoľnenie 
opatrení bolo v lete, kedy zvyčajne nevyvíjame aktívnu činnosť kvôli dovolenkám rodín. 
V septembri, len čo bolo možné niečo začať robiť, opäť boli zavedené opatrenia, ktoré 
zamedzovali stretávanie sa ľudí. 

Hlavné činnosti v roku 2020 

1.  Motivačné víkendy pre manželov: Žiaľ počas celého roka nebolo možné 
organizovať motivačné víkendy pre manželov. Evidovali sme záujem zo strany nových 
účastníkov, ale nakoniec sme museli všetky víkendy na jar a aj na jeseň zrušiť. Začali sme 
premýšľať o on – line stretnutiach, ktoré sme nakoniec aj v r. 2021 začali realizovať.  
 

2. Národný týždeň manželstva (NTM).  Jednou z úspešných aktivít, ktorá mohla 
prebehnúť v roku 2020 ešte prezenčne, boli akcie počas Národného týždňa manželstva 
s témou „Náš príbeh“. Vo februári ešte neboli obmedzenia žiadne, tak sme s radosťou 
evidovali množstvo akcií na celom Slovensku (môžete archív na www.ntm.sk)
Pokračovanie roku 2020 však bolo aj v príprave novej témy pre rok 2021 špecifický.  
Namiesto osobných stretnutí národného tímu sme mali stretnutia len virtuálne. Bolo ich však 
oveľa viac, ako roky predtým. Koncom roka sme pripravovali nahrávky rozhovorov k novej 
téme s tým, že sme ešte nevedeli, či bude možné NTM 2021 uskutočniť obvyklou formoum 
manželstvo.

3. Práca členov správnej Rady. Členovia správnej Rady okrem spoločných činností 
v rámci našej neziskovej organizácie pracujú aj na iných aktivitách  mimo našej organizácie. 
Je to poradenská činnosť v poradenskom centre „Krok“ v Bratislave, v rámci organizácie 
YWAM a v osobnom poradenstve. Rovnako ako iné aktivity aj práca členov SR bola 
prevažne realizovaná v on – line priestore. 

4. Centrum pre rodinu a     vzťahy v     L. Mikuláši.     Ako som spomenul, tak činnosť centra 
bola obmedzená len na mesiace január – február a september. Na lokálnej úrovni bol 
najúspešnejšou akciou Národný týždeň manželstva. Pripravili sme ešte niekoľko akcií, 
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z ktorých by som rád spomenul stretnutie pre ženy s názvom „Milovaná“ v septembri 2020 
a tiež celoslovenské stretnutie dobrovoľníkov NTM, na ktorom sme im odovzdali inšpirácie 
pre ich lokálne aktivity. 

Finančné prostriedky na svoju činnosť  získavame z rôznych zdrojov. Hlavné zdroje 
sú dary od cirkví, osobné dary fyzických osôb a poukázanie 2% z dane fyzických 
a právnických osôb .

Tieto finančné prostriedky sú používané na aktivity, ktoré v priebehu roka 
organizujeme (hlavne realizáciu Motivačných víkendov, seminárov, poradenstva, prekladov, 
krytie cestovných nákladov, chodu Centra pre rodinu a vzťahy a pod.) ako aj na dopravné 
a prevádzkové náklady súvisiace s činnosťou neziskovej organizácie. 

Plán činnosti na rok 2020:  

1. Motivačné víkendy pre manželov.  Ukazuje sa, že víkendy budeme môcť 
pravdepodobne organizovať až v jeseni. Začali sme s on – line stretnutiami pre manželov. 
Ukázalo sa, že napriek tomu, že to nie je „plný formát“, manželia ocenili, že môžu prejsť 
teóriou aj praxou aj doma. Zostáva nám úloha začatia práce v manželmi v Srbsku. Veríme, 
že manželské páry, ktoré sme pozvali, budú môcť v jeseni prísť, a budeme môcť s nimi 
hovoriť o rozvinutí práce s manželmi v tejto krajine. Chceme pokračovať aj v supervízii tímu 
v Českej republike. 

2. Národný týždeň manželstva. Na téme NTM 2022 sa zatiaľ pracuje. Stretávame sa 
zatiaľ vo virtuálnom priestore, ale dúfame, že budeme môcť mať aj osobné stretnutia.  

3. Pravidelný program v     Centre pre rodinu a     vzťahy v     L. Mikuláši.    
 Činnosť centra budeme môcť tiež pravdepodobne rozvinúť až v druhom polroku, čo je
nám veľmi ľúto. 

Finančná správa za rok 2019 

Nezisková organizácia nevlastní žiaden nehnuteľný majetok.
Celkový príjem za rok 2020 bol 9.841,62 €, celkové výdavky za rok 2020 boli 

9.184,17 €. Zostatok k 1.1.2021 je: 4.524,06 €.

Nezisková organizácia nemá žiadne záväzky a pohľadávky voči iným organizáciám. 
 Táto správa o činnosti a hospodárení organizácie NAŠE MANŽELSTVO n.o. za rok 2020
bola  odsúhlasená  správnou  radou  31.3.2021  a  bude  zverejnená  v zmysle  zákona  a
dostupná v sídle spoločnosti.

Mgr. Ivan Staroň – riaditeľ spoločnosti.  

V Liptovskom Mikuláši 31.3.2021
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